
OPRAVITI MORAMO VRSTO NALOG, NE GLEDE NA LETNI ČAS IN DOPUSTE

DOLGO VROČE POLETJE
Iz leta v leto opažamo, da se iz političnega delovanja vse bolj izgublja pomen poletnih počitnic kot časa nekakšnega zatišja. Leta nazaj

smo se v tem času malo oddahnili od naporov spomladanskih družbenopolitičnih akcij ter bulj ali manj zaduvuljni z doseženimi uspehi
od3i na letni dopust. Sestankj in druge oblike političnega delovanja so bile v tem času prava redkost.

Praksa zadnjih let pa vse bolj p o
trjuje pravilo, da moderna družba,
ki deluje po načelih kontinuitete ter
tekočega obravnavanja in reševanja
problematike, ne more imcti ,,parla-
mentarnih počitnic". Lanskoletna
izredno živahna akcija za ekonom-
sko stabilizacijo je prav v poletnili
dopustniškili mcsecih dosegla po-
membne rezultate ter dokazala, da
delovni in samoupravni proces ni-
koli ne zaslane. Njegova intenziv-
nost sicer nilia, vendar je tudi ob na-
videznem najnižjem stai\ju vedno
sposobna takoj in s polno močjo
stopiti v akcijo. Letošnje poletje bo
zaradi nekaterili aktualnih nalog, ki
so v teku ali se pripravljajo za jesen,
prav gotovo živahno kot še nobeno.

V teku je razprava o osnutku za-
kona o združencm delu, ki bo po
pripravljalnem obdobju, v katerem
smo se usposabljali za aroko vse-
binsko akcijo, prav v poletnih mese-
cih dosegla svoj višekl Razprava bo
še toliko intenzivnejša, ker jo bomo
združili z lazpravo o stanju v gospo-
darstvu in družbenih dejavnostih.
Gospodarskim gibanjem bo tiebale-
tos posvetiti veliko pozornosti,
zlasti zato, ker obprvem trimesečju
niso bili izdelani periodični obra-
čuni in bo torej predmet analize
celo polletje. Poleg tega posluje naše
gospodarstvo v novih razmerah, ki

so jih opredelili zakoni o zagotavlja-
nju plačil med uporabniki družbe-
nih sredstcv, o ugotavljanju dohod-
ka na osnovi plačane realizacije in o
zagotavljunju minimalnih obratnjh
sredslev. To je zajeten paket spre-
memb, ki bo ime! svoje posledice
tudi v uspcšnosti poslovanja. Od
tega. kako resno bomo razumcli
nove razmere, bo nedvomno odvis-
no tudi stanje v gospodaistvu in
družbenih dejavnostih. Ce smo vse
tc ukrepe razumeli kot bitko za sta-
bilizacijo, racionalnost in disciplini-
rano izpolnjevanje naših nalog, po-
tem bodo rezultati pozitivni, boljši
kot so bili lani ia ne bo potiebna
posebna akrija za stabilizacijo.

Do 15. julija bomo morali
sprejeti tudi srednjeročne načr-
te razvoja TOZD, SIS, KS, ob-
čine, mesta in republike, do 20.
julija pa srednjeročni planfede-
racije. Na voljo pač imamo še
nekaj časa, čeprav malo, da pre-
verimo ali smo v tej zvezi opra-
vili vse tisto, za kar nas obve-
zuje zvezni zakon o planiranju.
Vsa odstopanja od zakonskih
določil moramo čimpreje opra-
viti, saj gre za dokument, ki tra-
sira naš razvoj ne le do leta

1980, temveč je podlaga tudi za
kasnejša leta.

V tem času smo sredi akcije
za vpisovanje posojib za ceste.
Akcijo smo politično pudprlj
vsi delovni ljudje in občani, se-
daj pa jo podprimo še s tem, da
vpišemo del svojega osebnega
dohodka za investicije v cestno
strukturo, brez katere ne more
uspeti nobeno racionalno go-
spodarstvo.

V pripravi so programi za
nov samoprispevek v Ljubljani.
Obstaja predlog, da v nasled-
njem petletnem obcUobju ob-
čani Ijubljanskih obein prispe-
vajo svoj delež iz neto CD za
realiziranje programov šolstva,
otroškega varstva, zdravstva in
socialnega skrbstva. Politično
mora akcija steči takoj, javne
razprave o programih morajo
biti v sleherni KS im TOZD,
ideja o vzajemnem im solidar-
nem reševanju skupniih potreb
je deviza, ki jo mora sprejeti
kot svojo vsak ddavec in ob-

čan. Za samoprispevek se bomo
izrekali na referendumu 21. no-
vembra. Do takrat pa nas čaka
še veliko dela.

Poleg teh nalog je pred nami
še vrsta drugih, ki so prav tako
pomembne, saj dopolnjujejo
vsebino družbenega in politič-
nega delovanja. litanavljanje
hišnih svetov, priprave za usta-
novitev komunalne in požarne
interesne skupnosti, delovanje
delegacij in celotnega delegat-
skega sistema, preverjanje si-
stema financiranja KS, zbiranje
pomoči za potresno območje in
še vrsta drugih nalog terjajo
stalno pulitično in družbeno
delovanje, nenehno akcijo
samoupravljavcev, ne glede na
letni čas iii naše trenutno raz-
položenje.

Treba pa je izkoristiti tudi
dopust in naša skupna ielja je,
da bi ga preživeli prijetno, se
dobro odpočili in nabrali dovolj
moči za deJo do prihodnjega
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